

# Motobomba Zip Star WB40 - 709200 4" 9hp

Motobomba para riego de uso agrícola Zip Star, modelo WB40 con un motor a 4 tiempos de 9hp. Succión y descarga de 4".

\$11,060.00 M.N. Precio Neto

Precio:

Envío Gratis

marca: Zip Star modelo: WB40 numero-de-parte: 709200 motor: 9 hp

diametro-de-conexion: Entrada 4 "y Salida 4"

**altura-total-de-descarga:** 15 m **presion:** Normal

**dimensiones:** 635 X 570 X 550 mm

**peso:** 46 kg

### Descripción de producto

## Descripción de Motobomba Zip Star WB40

La **Motobomba Zip Star WB40** es una solución eficiente y confiable para aplicaciones de riego agrícola, diseñada para facilitar el traslado de agua de manera efectiva.

## Características principales de la Motobomba Zip Star WB40:

- **Motor potente:** Equipada con un motor de 4 tiempos de 9 caballos de fuerza, garantiza un rendimiento óptimo y duradero.
- Conexiones amplias: Posee entradas y salidas de 4 pulgadas, ideales para manejar grandes volúmenes de agua.
- Altura de descarga: Capaz de impulsar agua hasta una altura máxima de 15 metros, adecuada para diversas necesidades de riego.
- Caudal eficiente: Ofrece un caudal de hasta 1,350 litros por minuto, permitiendo cubrir extensas áreas en menor tiempo.
- **Diseño robusto:** Con dimensiones de 635 x 470 x 550 mm y un peso aproximado de 46 kg, su estructura sólida asegura estabilidad y resistencia en condiciones de trabajo exigentes.

## **Beneficios adicionales:**

- Fácil arranque: Incorpora un sistema de arranque por cordón retráctil, facilitando su puesta en marcha.
- **Versatilidad de uso:** Ideal para aplicaciones agrícolas, permite mover agua de un punto a otro de manera eficiente, adaptándose a diferentes sistemas de riego.

La **Motobomba Zip Star WB40** es la elección perfecta para agricultores que buscan una herramienta potente y confiable para optimizar sus sistemas de riego, garantizando un flujo de agua constante y eficiente en sus cultivos.

#### Productora y Comercializadora del Campo

#### Recomendaciones

Se recomienda utilizar y manipular la **Star WB40** con precaución ya que dependiendo del área y tipo de trabajo puede ser necesario otro tipo de equipamiento. Este equipo puede ser utilizado para trabajos y servicios profesionales gracias a su relación de precio-calidad que asegura la marca. **Recuerde utilizar el equipo correcto de acuerdo a sus necesidades.** Sugerimos comprobar la compatibilidad de sus productos con nuestros asesores. Si necesita asesoría u orientación para el manejo, mantenimiento o elección de su equipo, puede comunicarse a los números de contacto o correos electrónicos de nuestros asesores. Este equipo cuenta con garantía limitada directa en tienda por defectos de fábrica. La garantía no aplica por mal uso.